



Identifikační údaje Zadavatele

Název	Město Dvůr Králové nad Labem
Sídlo	náměstí T. G. Masaryka 38, 544 17 Dvůr Králové nad Labem
IČ	00277819
Osoba oprávněná jednat jménem či za Zadavatele	Ing. Jan Jarolím, starosta města

Název, druh a režim Zakázky

Název Zakázky	„Revitalizace multimodálního uzlu ve Dvoře Králové nad Labem“
Druh Zakázky	veřejná zakázka na stavební práce dle § 14 odst. 3 Zákona
Druh Zadávacího řízení	Otevřené řízení realizované na základě § 3 písm. b) a § 56 Zákona
Režim Zakázky	Nadlimitní veřejná zakázka dle § 25 Zákona
Datum zahájení Zadávacího řízení	28.08.2025 odesláním na Věstník veřejných zakázek pod registračním číslem zakázky Z2025-018160
Schváleno RM	28.08.2025 rozhodnutím RM

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

dle ust. § 98 a 99 zákona

Zadavatel ve věci zakázky obdržel žádost dodavatele o vysvětlení, změnu nebo doplnění Zadávací dokumentace, popřípadě poskytuje vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace z vlastního podnětu.

Zadavatel vysvětlení, změnu nebo doplnění Zadávací dokumentace uveřejnil včetně přesného znění žádosti na Profilu zadavatele.

Vysvětlení, změna nebo doplnění Zadávací dokumentace č. VII. ze dne 25. 09. 2025

Žádost o vysvětlení č. 13 ze dne 22. 09. 2025

Dotaz č. 1:

prosíme o objasnění pol. 23 v záložce “9 – elektro” – není jasné, zda je tato položka navíc či k ní pouze chybí materiálová položka – subdodavatel nenašel pro tuto položku důvod, prosíme tedy o objasnění a doplnění materiálové položky či odstranění stávající.

Odpověď:

Ano, uvedená položka je navíc, tuto duplicitní položku třeba odstranit.



Dotaz č. 2:

Ve VV, části "22109P-I - 300 Vodohospodářské objekty - etapa I" dle našeho názoru, vzhledem k tomu, že je zde 6ks revizních šachet, chybí 2ks u položek 45 a 47 (šachtová roura a poklop litinový) – mohl by zadavatel objasnit, případně opravit tuto chybu?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, je třeba rozlišit šachty na DK a dešťové vpusti.

Dotaz č. 3:

Dále v této záložce (300 Vodohospodářské objekty – etapa I) chybí nacenění poklopu pro akumulční nádrž – můžeme zadavatele poprosit o doplnění položky do VV?

Odpověď:

Zadavatel v součásti tohoto vysvětlení zveřejňuje aktualizovaný rozpočet s názvem „příloha č. 2.1 – Soupis prací_verze_23_09_2025.xlsx“, kde je doplněna požadovaná položka.

Dotaz č. 4:

Prosíme zadavatele o bližší specifikaci skladby vpusti, pol. 62 VV, části "SO 101.1 - Etapa I. Způsobilé" pro správné nacenění.

Odpověď:

Zadavatel v součásti tohoto vysvětlení zveřejňuje aktualizovaný rozpočet s názvem „příloha č. 2.1 – Soupis prací_verze_23_09_2025.xlsx“, kde je doplněno požadované.

Dotaz č. 5:

Subdodavatel biologických filtrů prosí o bližší specifikaci kompletů biologického filtru č.1 i 2.

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že se nejedná o výrobek, veškeré náležitosti lze vyčíst z TZ anebo PD (výkresy D.5.1 a D.5.2), viz. TZ:

Biologické filtry

V systému jsou navrženy dva biologické filtry. Jedná se o biofilmové reaktory, které mají za úkol v kombinaci s lapoly a podzemními rýhami se sorpčním materiálem zbavit dešťovou vodu škodlivin ze splachů a nadbytečných živin. Jejich přínos je zejména v udržení kvality akumulované vody pro její další využití.

Složení filtrační náplně:

Filtrační medium – keramzit 8/16

Biochar 8/16, přesátý

Poměr: 6:1 (keramzit:biochar)



DŮLEŽITÉ: Provést promíchání před vsypáním do filtru pro zajištění kompletního promíchání dvou složek.

Stavebně technické řešení

Filtry nejsou dodány jako výrobek, budou zhotoveny in-situ po vzoru biologického filtru EcoPure BioFilter, používaného v U.S. – v ČR zatím není jako výrobek dostupný.

Filtry jsou zhotoveny jako ŽB nádrže, naplněné filtračním médiem a rozvodným s drenážním potrubím.

Filtr č. 1:

Nádrž filtru o objemu filtračního media 6,3 m³ bude osazena na 20 cm vysoké podkladní vrstvě z vodostavebního betonu. Specifikace betonu se bude řídit pokyny dodavatele nádrže. Obsyp nádrže bude realizován postupně po vrstvách 30 cm. Následně bude pro finální terénní úpravy využita původní ornice z lokality v tloušťce 20 cm.

Vstup do nádrže je umožněn přes nástavec s pochozím poklopem o dimenzi DN 600 mm.

Přípustný průtok je stanoven na max. 2 l/s.

Detailní uspořádání nádrže je zřejmé z výkresové dokumentace.

Filtr č. 2:

Nádrž filtru o objemu filtračního media 17 m³ bude osazena na 20 cm vysoké podkladní vrstvě z vodostavebního betonu. Specifikace betonu se bude řídit pokyny dodavatele nádrže. Obsyp nádrže bude realizován postupně po vrstvách 30 cm. Následně bude pro finální terénní úpravy využita původní ornice z lokality v tloušťce 20 cm.

Vstup do nádrže je umožněn přes nástavec s pochozím poklopem o dimenzi DN 600 mm.

Přípustný průtok je stanoven na max. 2,5 l/s.

Detailní uspořádání nádrže je zřejmé z výkresové dokumentace.

Dotaz č. 6:

Prosíme zadavatele o bližší specifikaci ventilové šachty – pol. 37, “22109P-I – 300 Vodohospodářské objekty - etapa I” – mohl by zadavatel více objasnit?

Odpověď:

Zadavatel odkazuje na vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 ze dne 23. 6. 2025, žádost o vysvětlení č. 8.

Dotaz č. 7:

Ve VV, v záložce 83 – Zařizovací předměty, dle našeho názoru chybí tyto položky:

- v části WC1 a taktéž WC2 – izolační deska pro závěsné WC a bidet
- v části U1 – umyvadlová výpust



... jsou tyto položky zamýšleny pro nacenění do některých ze stávajících položek či by tyto položky zadavatel doplnil do VV?

Odpověď:

- u WC1 a WC 2 je izolační deska brána jako součást zařizovacího předmětu

- U1 - umyvadlo vpust' bude doplněna do VV

Dotaz č. 8:

subdodavatel záchytného systému upozorňuje na následující:

- na falcové střeše by dle něj bylo lepší nahradit kotvící body za háky pro šikmé střechy (pol. 414 v záložce 2 – stavební práce)

- ve stejné záložce je uvažováno s nerezovým lanem avšak není nikde navrženo – mohl by toto zadavatel objasnit, případně tento návrh doplnit do PD?

Odpověď:

- tak jak je navrženo platí

- nerezové lano bude doplněno do PD

Přehled změn:

V tabulce níže Zadavatel uvádí název opraveného dokumentu a název původního dokumentu, který byl novým dokumentem nahrazen.

Nový dokument					Nahrazený dokument				
příloha	č.	2.1	–	Soupis	příloha	č.	2.1	–	Soupis
prací	verze	25 09 2025.xlsx			prací	verze	23 09 2025.xlsx		

Uvedené dokumenty jsou přílohou tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace.

Pro vyloučení veškerých pochybností Zadavatel uvádí, že v nabídce podané Účastníkem požaduje předložení a nacenění poslední verze Zadávatel předloženého soupisu prací (včetně zohlednění přílohy č. 2.1a Zadávací dokumentace) zveřejněného v rámci vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace ze dne 25.09.2025. Zadavatel upozorňuje účastníky, že rozpor v nabídkové ceně po podání nabídky není možné vysvětlit postupem podle §46 Zákona a účastníci jsou zodpovědní za správnost údajů obsažených v nabídce.

Zadavatel upozorňuje Účastníky, že v případě předložení jiné verze soupisu prací, než poslední zveřejněné se bude jednat o porušení zadávacích podmínek, které může vést k vyloučení Účastníka ze Zadávacího řízení.



V Pardubicích dne 25. září 2025
Město Dvůr Králové nad Labem
zastoupené Český a moravský účetní dvůr, s.r.o.,
Mgr. Hana Novotná